


 

 

 

  



ATA DA 17ª (DÉCIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE FEIRA NOVA, 

ESTADO SE SERGIPE, REALIZADA NO DIA 24 DE ABRIL DE 2019, COM ÍNICIO ÁS 20H SOB A PRESIDÊNCIA DO 

VEREADOR JOSÉ ALVES DA MOTA COM A PRESENÇA DO VICE-PRESIDENTE JOSÉ ERINALDO DE FRANÇA O VEREADOR 

1º SECRETÁRIO ANTÔNIO JOAQUIM DOS SANTOS E 2ª SECRETÁRIA MARIA SILVANA MOURA E DEMAIS VEREADORES: 

JOSÉ UILSON DOS SANTOS, JANDISON MUNIZ DA SILVA, LEALDO JOSÉ DOS SANTOS E VALTÊNIO DOS SANTOS, 08 

(OITO). HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL EM NOME DO SENHOR JESUS CRISTO, O PRESIDENTE DECLAROU ABERTA 

A PRESENTE SESSÃO E SOLICITOU AO 1º SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A QUAL 

FOI APROVADA E ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA DIRETORA E DEMAIS VEREADORES. PASSOU PARA O 

EXPEDIENTE, NÃO HOUVE MATÉRIA. PASSOU PARA O PEQUENO EXPEDIENTE: FEZ O USO DA PALAVRA O VEREADOR 

JOSÉ ERINALDO QUE TROUXE A ESTA CASA LEGISLATIVA UMA SITUAÇÃO QUE OCORREU EM UMA ESCOLA, 

LOCALIZADA NO POVOADO SALGADO. TROUXE AINDA UMA RECLAMAÇÃO SOBRE UM MORADOR QUE NECESSITAVA 

DE UM CARRO PARA TRANSPORTE EM RAZÃO À SUA PERNA QUEBRADA PARA FAZER REVISÃO E FOI DESTRATADO 

PELO CHEFE DE TRANSPORTE. FALOU O VEREADOR LEALDO JOSÉ, QUE SE SOMOU ÁS PALAVRAS DO VEREADOR 

ERINALDO ACERCA DO ACONTECIMENTO ENVOLVENDO O CHEFE DE TRANSPORTE, ASSIM COMO, SOBRE O 

OCORRIDO NO COLEGIO DO SALGADO. PASSOU PARA O GRANDE EXPEDIENTE: FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR 

JANDISON MUNIZ, O QUAL FAZ COBRANÇA E REIVINDICAÇÕES À ADMINISTRAÇÃO, A EXEMPLO DO PAGAMENTO 

DOS FUNCIONÁRIOS EFETIVOS. COBROU, ALÉM DISSO, MAIS ATENÇÃO DA SECRETARIA DE TRANSPORTE NA PESSOA 

DE WALTER COM AS PESSOAS QUE FAZEM TRATAMENTO CONTÍNUO. SE PRONUNICOU TAMBÉM SOBRE O 

RELIGAMENTO DAS LUMINÁRIAS DAS PRAÇAS QUE ESTÃO NAS ESCURAS. E AINDA ESTENDEU SUA PALAVRA, 

AFIRMANDO QUE A ADMINISTRAÇÃO TEM O DEVER DE PRESTAR ESCLARECIMENTOS A ESTA CASA LEGISLATIVA. 

FALOU O VEREADOR UILSON, QUE USOU A TRIBUNA PARA RELATAR QUE LIGOU PARA O CHEFE DE TRANSPORTE A 

FIM DE SABER O QUE ESTÁ ACONTECENDO. AINDA SOBRE O ASSUNTO, O VEREADOR RELEMBROU QUE O 

TRANSPORTE É DIREITO DO POVO. E ENCERROU, FALANDO QUE SE SENTE ENVERGONHADO COM A CONDIÇÃO QUE 

SE ENCONTRA O POSTO DE SAÚDE SITUADO NO POVOADO BANDEIRA. FALOU O VEREADOR LEALDO, EM 

CONCORDÂNCIA ÁS PALAVRAS DO VEREADOR JANDISON E MAIS UMA VEZ, COBRA UMA ATITUDE A RESPEITO DA 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA. FEZ USOU DA TRIBUNA O VEREADOR VICE-PRESIDENTE JOSÉ ERINALDO, QUE INICIOU SUAS 

PALAVRAS DIZENDO QUE O QUE ESTÁ FALTANDO É PLANEJAMENTO E ORGANIZAÇÃO. EM INDIGNAÇÃO, O 

VEREADOR AFIRMOU QUE É NECCESSÁRIO QUE O MUNICÍPIO TENHA UMA AMBULÂNCIA DE PLANTÃO PRA 

ATENDER A POPULAÇÃO. O VEREADOR JANDISON ENTÃO SE PRONUNCIOU, PEDINDO UM MINUTO DA PALAVRA 

PARA AFIRMAR QUE VÁRIAS COBRANÇAS RELATIVAS À TRANSPORTES VIRARAM ROTINEIRAS. FALOU O VEREADOR 

ANTÔNIO JOAQUIM, QUE SE SOMOU ÀS PALAVRAS DOS COLEGAS VEREADORES A RESPEITO DOS TRANSPORTES. FAZ 

COBRANÇAS REFERENTES ÀS PINTURAS DAS LOMBADAS AS QUAIS ESTÃO SEM SINALIZAÇÃO. PASSOU PARA A 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR JOSÉ ERINALDO, QUE ANUNCIOU A VINDA DE UMA 

MORADORA A ESTA CASA, PARA PEDIR UMA AJUDA FINACEIRA Á CADA COLEGA VEREADOR. FALOU O VEREADOR 

JANDISON, QUE TROUXE A TONA MAIS UMA VEZ O ASSUNTO SOBRE OS TRANSPORTES DO MUNICÍPIO, 

DEMONSTRANDO TRISTEZA E INDIGNAÇÃO A RESPEITO DA ADMINISTRAÇÃO DE FEIRA NOVA. USOU A TRIBUNA A 

VEREADORA SILVANA, QUE INICIOU SAUDANDO A TODOS E EXPRESSANDO ALEGRIA AO VER A CASA CHEIA. TAMBÉM 

DISSE QUE GOSTARIA DE ESTAR USANDO A TRIBUNA PARA FAZER ELOGIOS A ADMINISTRAÇÃO, MAS QUE 

INFELIZMENTE NÃO É POSSIVEL DEVIDO A TANTO DESRESPEITO COM O POVO, EXEMPLO DISTO SÃO AS QUESTÕES 

DOS TRANSPORTES, SAÚDE E TAMBÉM PROBLEMAS RELACIONADOS À SECRETARIA DE OBRAS. FALA AINDA QUE O 

DIREITO DO VEREADOR É COBRAR, MAS QUE INFELIZAMENTE, ESSAS COBRANÇAS FEITAS NÃO OBTÊM RESPOSTAS. 

FALOU O VEREADOR LEALDO PARA COBRAR A PRESENÇA DO GESTOR A ESTA CASA LEGISLATIVA A FIM DE EXPOR 

ESCLARECIMENTOS EM QUESTÃO DESTE MUNICÍPIO. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, COM A PROTEÇÃO DE 

DEUS, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCOU A PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA PARA ÁS 20H NO DIA 29 DE ABRIL DE 2019. EU, SUSILENE DA CUNHA SANTOS, QUE ESCREVI CONFORME 

O QUE FOI DITADO NA SALA DE SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE FEIRA NOVA EM 24 DE ABRIL 

DE 2019. 


